
VENTE DU Vendredi 22 Septembre 2017 (frais 20%)

1 . 1 - Pièce or de 100 $ - Empire d'ETHIOPIE - Haïlé SELASSIE - 1966 - 
40 g

800 / 820

2 . 2 - Pièce or 20 Dollars - 1915 1 000 / 1 050

3 . 3 - Pièce or de 20 Dollars - 1898 1 000 / 1 050

4 . 4 - Pièce or 40 Francs Louis-Philippe - 1834 - Atelier A 350 / 400

5 . 5 - Pièce or 20 Francs Charles X - 1828 - Atelier A 180 / 200

6 . 6 - Pièce or 20 Lei - ROUMANIE - 1883 180 / 200

7 . 7 - Pièce or 10 Francs Napoléon III - 1862 80 / 90

8 . 8 - Montre de gousset or jaune, mouvement à clé - 56 g 350 / 400

9 . 9 - Clé de montre en or jaune - 6 g brut 50 / 60

10 . 10 - Montre de gousset en or jaune, mouvement à clé - 56 g 350 / 400

11 . 11 - Montre de col en or jaune avec sa clé sertie de jais - 27 g brut 120 / 150

12 . 12 - Montre de col en or jaune, mouvement à remontoir  - 20 g 100 / 120

13 . 13 - GERMOR - Montre-bracelet de dame, bracelet et boîtier or jaune, 
mouvement mécanique (en état de fonctionnement, verre rayé) - 52 g

700 / 800

14 . 14 - LIP - Montre-bracelet de dame, bracelet et boîtier or jaune, 
mouvement mécanique (en état de fonctionnement) - 20 g

300 / 350

15 . 15 - LIP - Montre-bracelet de dame, boîtier et bracelet or jaune, 
mouvement mécanique (en état de fonctionnement) - 18 g

300 / 350

16 . 16 - LIP - Montre-bracelet d'homme, boîtier or jaune, mouvement 
mécanique (en état de fonctionnement) formant calendrier

200 / 250

17 . 17 - OMEGA - Montre-bracelet de dame, boîtier or jaune, mouvement 
mécanique (en état de fonctionnement)

50 / 60

18 . 18 - Bracelet en or jaune à mailles "américaines" - 31 g 620 / 650

19 . 19 - Collier en or jaune à mailles plates - 33 g 650 / 680

20 . 20 - Collier en or jaune à mailles vénitiennes supportant 24 pendentifs 
ornés de perles (manque 2) - 24 g

480 / 500

21 . 21 - Broche-barrette Art Déco en or gris et platine sertie d'un pavage de 
27 diamants taille ancienne, le diamant central d'environ 0,25 carat, et 
de roses - 10 g - L : 10 cm

800 / 1 000

22 . 22 - Bague "pont" Années 40 aux 2 ors sertie de 3 diamants taille 
ancienne (l'un accidenté) entourés d'une ligne de roses de diamants - TD
52  - 13 g

500 / 550



VENTE DU Vendredi 22 Septembre 2017 (frais 20%)

23 . 23 - Broche ancienne aux 2 ors à décor de "noeud" serti d'une ligne de 
roses de diamants et d'une perle - 8,4 g

200 / 250

24 . 24 - Sautoir de perles de culture montées en choker, fermoir avec chaîne
de sécurité or gris

120 / 150

25 . 25 - Chevalière" de petit doigt Années 40 en or jaune sertie d'une ligne 
de pierres rouges calibrées (une pierre égrenée) - TD 48,5 - 6 g

180 / 200

26 . 26 -  Alliance "américaine" en or jaune sertie de 17 diamants pour 
environ 1,70 carat - TD 51,5 - 5 g

1 000 / 1 100

27 . 27 - Bague "solitaire"  or jaune sertie d'1 diamant d'environ 0,30 carat 
monté serti-clos, épaulé de 2 diamants trapézoïdaux - TD : 50 - 3 g

500 / 550

28 . 28 - Bracelet ancien en or jaune à mailles filigranées - 15 g 300 / 330

29 . 29 - Bague "jonc" en or gris (AC) sertie d'une émeraude montée 
serti-clos - TD 57 - 8 g

500 / 550

30 . 30 - Collier de perles de culture montées en choker, fermoir or jaune 120 / 150

31 . 31 - Diamant taille ancienne d'environ 0,70 carat sur papier (inclusion) 300 / 350

32 . 32 - Broche ancienne monture or jaune sertie d'un camée sur pierre dure
à décor d'un profil féminin (petites égrenures à la base)

300 / 350

33 . 33 - Bague "chevalière" Années 50 aux 2 ors (coupée) sertie d'un 
diamant d'environ 0,50 carat (inclusions) monté serti-clos - TD 51 - 11 g

400 / 450

34 . 34 - Chevalière or jaune chiffrée "MV" - 15 g 300 / 320

35 . 35 - Croix en or jaune - 10 g 200 / 220

36 . 36 - Lot de bijoux or comprenant 2 alliances et 1 chevalière - 17 g 340 / 360

37 . 37 - Broche-pendentif en or jaune serti d'une améthyste montée 
serti-clos - 10 g

200 / 250

38 . 38 - Bague aux 2 ors à décor d'anneaux entrecroisés sertis d'un pavage 
de petits diamants TD 51 - 6 g

400 / 450

39 . 39 - Broche ancienne or et argent à décor d'étoile sertie de diamants 
taille ancienne et de roses (manques), le diamant central d'environ 0,20 
carat - 11,8 g

200 / 220

40 . 40 - Croix en or jaune sertie de 11 petits rubis - 3 g 80 / 100

41 . 41 - Alliance américaine en or jaune sertie de petits rubis (manque une 
pierre) - TD : 50 - 6 g

150 / 180

42 . 42 - Bague en or gris sertie d'une kunzite - TD : 51,5 - 5 g 300 / 350

43 . 43 - Etui ancien à aiguilles en or - 3 g 80 / 100
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44 . 44 - Chaîne de cou or gris à mailles "serpent" ornée d'un pendentif serti 
de 3 petits diamants - 3 g

100 / 120

45 . 45 - Bague en or gris sertie d'1 aigue-marine entourée d'1 ligne de petits 
diamants - TD : 46 - 5 g

150 / 180

46 . 46 - Collier de tanzanites facettées montées en chute 120 / 150

47 . 47 - Bague en or jaune sertie d'une améthyste - TD 48 - 6 g 150 / 180

48 . 48 - Bague en or gris sertie d'un béryl vert - TD : 47,5 - 6 g 150 / 180

49 . 49 - Bague en or gris sertie d'un béryl rose - TD : 47 - 5 g 150 / 180

50 . 50 - Bague en or jaune sertie d'une citrine - Td 46 - 8 g 150 / 180

51 . 51 - Bague en or gris sertie d'une aigue-marine - TD 52 - 4 g 100 / 120

52 . 52 - Lot de bijoux comprenant chaînes et dormeuses accidentées - 11 g 
brut

200 / 220

53 . 53 - Médaille d'amour en or jaune sertie de très petits rubis et roses - 6 g 120 / 130

54 . 54 - Bague en or jaune sertie d'une améthyste - TD 52 - 4 g 100 / 120

55 . 55 - Collier de perles de culture montées en choker, fermoir or jaune 120 / 150

56 . 56 - Pendentif Années 70 en or jaune orné d'une aigue-marine montée 
serti-clos - 4 g

60 / 80

57 . 57 - Chaîne de cou et pendentif en or gris serti d'une ligne de petits 
diamants "noirs" - 2,46 g

120 / 150

58 . 58 - Bracelet d'identité Art Déco aux deux ors (accidenté) - 4 g 80 / 90

59 . 59 - Petit bracelet or jaune à décor de 3 perles d'or - 1 g 20 / 25

60 . 60 - Bague "solitaire" en or gris sertie d'1 diamant d'environ 0,25/0,30 
carat - TD 61

200 / 250

61 . 61 - Pendentif en or jaune serti de jais et d'1 perle - 5 g 60 / 80

62 . 62 - Bague ancienne en or jaune sertie d'une pierre mauve entourée de 
roses de diamants - TD 56 - 3 g

80 / 100

63 . 63 - Breloque ancienne en or jaune à décor de panier "pot pourri" en 
opaline de cristal - 4 g

80 / 100

64 . 64 - Bague "rivière" en or jaune sertie de petites émeraudes - TD 58  - 5 
g

150 / 180

65 . 65 - Collier de perles montées en chute, fermoir or jaune 100 / 120
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66 . 66 - Bague aux 2 ors sertie d'un rubis épaulé de très petits diamants- TD
50,5  - 3 g

120 / 150

67 . 67 - Pendentif porte-souvenir en vermeil avec mousqueton en or - 6 g 
l'ensemble

30 / 40

68 . 68 - Bague en or gris sertie d'1 petit diamant et d'un petit rubis - TD : 50
- 2 g

100 / 110

69 . 69 - Epingle de cravate en or gris sertie d'1 pierre blanche - 1 g 15 / 20

70 . 70 - Paire de dormeuses aux 2 ors serties de pierres blanches - 3 g 40 / 50

71 . 71 - Paire de dormeuses en or jaune serties de pierres blanches - 2 g 30 / 40

72 . 72 - Paire de clous d'oreilles or jaune sertis de petits rubis et pierres 
blanches

30 / 40

73 . 73 - Débris d'or - 0,80 g 15 / 20

74 . 74 - Chevalière or et argent - TD : 59 - 17 g 50 / 60

75 . 75 - HERMES -  Bracelet "jonc" à fond émaillé à décor de cheval 
caparaconné (sans sa boîte)

200 / 220

76 . 76 - Emile PEQUIGNET - Montre-bracelet de dame en acier et or, 
mouvement à quartz formant dateuse (n° 970123)

100 / 150

77 . 77 - Deux mouvements de montres 5 / 10

78 . 78 - Deux camées sur coquillage à décor de profils féminins 30 / 40

79 . 79 - Bague de fume-cigarette en or 10 / 15

80 . 80 - MONTBLANC MEISTERSTUCK- Stylo "roller" en laque noire 120 / 150

81 . 81 - MONTBLANC MEISTERSTUCK - Stylo bille en laque noire 120 / 150

82 . 82 - MONTBLANC MEISTERSTUCK - Petit stylo bille en laque noire 100 / 120

83 . 83 - MONTBLANC - Etui pour deux stylos en cuir noir 30 / 40

84 . 84 - DUPONT - Stylo à plume or en laque noire 50 / 60

85 . 85 - Pierre CARDIN - Stylo à plume en laque bleue 30 / 40

86 . 86 - Clou d'oreille or jaune serti d'un très petit diamant 15 / 20

87 . 87 - Paire de dormeuses aux 2 ors - 3 g 60 / 70

88 . 88 - DOLCE et GABBANA - Montre-bracelet de dame en acier, 
mouvement à quartz (en état de fonctionnement, avec ses papiers)

30 / 40
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89 . 89 - GUESS - Montre-bracelet de dame, boîtier en acier, mouvement à 
quartz (en état de fonctionnement)

15 / 20

90 . 90 - GUESS - Montre-bracelet de dame, bracelet et boîtier en acier, 
mouvement à quartz (en état de fonctionnement)

15 / 20

91 . 91 - Collier "ras de cou" or jaune serti d'un diamant d'environ 0,50 carat,
le fermoir serti d'un très petit diamant - 12 g

800 / 1 000

92 . 92 - Bague "solitaire" or rose sertie d'un diamant d'environ 1,05 carat 
(petite inclusion) épaulé de 4 diamants d'environ 0,10 carat chacun - TD
: 49 - 7,90 g

2 500 / 2 800

93 . 93 - Goutte d'eau or gris sertie d'1 diamant d'environ 0,80 carat épaulé 
de 2 diamants de 0,10 et 0,05 carat, montée sur une chaîne en or gris à 
mailles "vénitienne" (avec chaîne de sécurité) - 5 g

1 500 / 1 800

94 . 94 - Bague or jaune sertie d'un saphir d'environ 2 carats épaulé de petits 
saphirs calibrés et petits diamants pour environ 0,40 carat - TD : 50 - 5 g

450 / 500

95 . 95 - Bague en or jaune à décor de 3 anneaux, 2 entrecroisés, sertis de 3 
lignes de petits diamants - TD 56 - 6,20 g

450 / 500

96 . 96 - Bague en or jaune sertie d'1 émeraude d'environ 0,70 carat et de 6 
petits diamants pour environ 0,30 carat - TD : 53 - 5 g

350 / 400

97 . 97 - Bague en or jaune sertie d'une perle jaune - TD : 54 - 5,7 g 300 / 350

98 . 98 - Bague en or jaune sertie d'une émeraude d'environ 1,30 carat 
entourée de petits diamants pour environ 0,25 carat - TD : 53,5 - 4,40 g

300 / 350

99 . 99 - Bague en or jaune à décor de 2 anneaux sertis, l'un d'une ligne de 
petits saphirs calibrés et l'autre d'1 pavage de petits diamants - TD : 56,5
- 5 g

250 / 300

100 . 100 - Pièce or "Souverain britannique" - datée 1903 220 / 230

101 . 101 - Lot comprenant : Montre-bracelet de dame Art Déco, boîtier et 
bracelet or et broche (manque l'épingle) - 10 g

100 / 120

102 . 102 - Deux stylos à plume or BAYARD et PARKER 10 / 15


